@B ENARMO

TEXHUYECKWM NACMOPT U3AENWA:

SAIBUXKA LUINWBEPHAA YYTYHHAA
HOXEBAA MEX®JIAHLEBAA

WN3rotosuTens: Qingdao Qingguan Valves Co., Ltd.
Appec: Dong Shuangmiao village, Economic Development Zone of Pingdu city, Qingdao, China




Ceptudumkat coorsetctaus: EASC N RU [I-CN.PA01.B.90006/23

[H[ BobigaH UcnbitatensHon nabopatopuein OOO«IMONNTEK pynn»(attectaT akkpeguTtaumm NeRA.RU.21AN71)

Cpok gencteus ¢ 20.02.2023 no 19.02.2028

1 HA3HAYEHUE U OBJIACTb NPUMEHEHUA

1.1. YyryHHble wunbepHble 3aOBWKKM OTHOCHATCS K Kraccy 3amnopHO-NepekpbiBaloLwen apmaTtypbl, rae
3aMnopHbIA  3NEMEHT, BbINOMHEHHbIN B BUAE HOXa, NepeMeLlaeTcs BO3BpaTHO-NOCTynaTenbHbIMU
OBWKEHVSMK, HanpasrieHHbIMU NePneHANKYNsSpHO NOTOKy paboyen cpefbl.

1.2. WnbepHble 3aABWPKKM MCMOMb3YIOTCS B PasHbiX cdepax: B OYUCTHLIX COOPYXKEHUSX, KaHanmsauuw,
XMIMUYECKON, rOopHOAOObIBAIOLLEN, MeTannypruyeckon, Lenniono3Ho-0yMaxxHOW, MULLEBON W APYrux
oTpacnsax npoMbllnieHHocTU. Paboune cpefpl - CTOYHbIE BOAbl, KOHCUCTEHLMW GyMaxHbIX Myrbm,
ApeBecHble Macchbl, CYCNeH3un, MOPOLLUKX 1 Ap. crnabble KUCMOThI 1 LLEeNoYn C nokasaTenem KUCMOTHOCTM
He Bbiwe pH 5.7-8.5.

2 TEXHUWYECKWUE OAHHbIE

2.1. OcHOBHble NapameTpbl LWNOEPHBbIX 3aABMKEK YYTYHHbIX.

Tunopasmep y, Mm 50+1200 [aBnexue paboyee
Temneparypa paboue cpeasbl, C° Ot -20°C po +80°C Py, MMa(krc/cm2):
MexdnaHuesbiit no EN1092-2/TOCT 33259 ncn.«By:
Tun npucoeauHeHuns 50+0y150 | 1,6(16
P [y50-150 anst PN10/16 u 1y200-1200 ans PN10 Aye0+Ry (16)
Tun ynpaBnexus MaxoBMK, PEAYKTOP, 3NEKTPONPUBOA, MHEBMONPUBOA [y200+1y600 | 1,0(10)
MaTepuanbl OCHOBHbIX AeTanei YyryH, cTanb [y700-0y900 | 0,5(5)
AHTVKOPPO3MIAHOE 3MOKCUAHOE MOKPLITHE TOMLUMHON HE MEeHee
MokpbiTHe 1000 0,3(3
P 250 mim, kpacka RAL 5005 Ay )
HanpaBsneHue notoka ABYXCTOPOHHee Ay1200 0,2(2)
Knumatnueckoe ncnonHenue YXN 3.1 no FOCT 15150-69
Knacc repmeTuyHOCTH «A» no FTOCT 9544-2015
2.2. OcHoBHble rabaputHele pasmepbl TMLL.
LLin6epHas 3apBuXKa C HEBbIABWKHbLIM LWITOKOM ¢ maxoBukom DN 50 - DN 400
Ne HaumeHoBaHue getanu Matepuan
1 Kopnyc BYLLI GGG40
2 CepnnoBoe ynnoTHeHne NBR
3 Hox Hepx. ctanb SS304
4 CanbHUKOBOE YNMOTHEeHNE PTFE A
5 CarnbHUK BULIM GGG40
Pamka Cranb A3
7 lanka NaTyHb 59-1
8 LTok Hepx. ctanb SS420
9 MoalmnHuk Cranb Ger-15
10 MaxoBuk BULIM GGG40
Iy Py \ oD oC L H M N (0] oW o n-gd Nes
Krc/cm MM MM MM MM MM MM MM MM MM
50 10 125 105 43 308 230 20,5 80 180 4-M16 219 13
65 10 145 109 46 322 252 20,5 80 180 4-M16 219 17
80 10 160 123 46 363 285 23 92 220 4-M16 219 21
100 10 180 145 52 386 310 23 92 220 4-M16 219 26
125 10 210 180 56 470 386 28 106 280 4-M16 219 26
150 10 240 198 56 511 428 28 106 280 4-M20 223 31
200 10 295 254 60 627 516 32 126 320 4-M20 223 41
250 10 350 312 68 747 625 36 140 350 8-M20 4-23 51
300 7 400 365 78 851 728 36 150 400 8-M20 8-24 61
350 7 460 419 78 981 850 38 154 400 12-M20 12-24 71
400 7 515 472 102 1109 970 40 184 500 12-M24 12-28 67




LLin6epHas 3aaBuMKKa C BbIABWKHBIM LUTOKOM noA anektponpusoa DN 50 - DN 400

Ne HanmeHoBaHue getanu MaTepuan
1 Cepnnosoe ynnoTHeHWe NBR
2 Kopnyc BYLLI GGG40
3 Hox Hepx. ctanb SS304
4 CanbHuK BYLLI GGG40
5 LTok Cranb SS420
6 ["aika nog an.npueog JlatyHb 59-1
PO T T I VPO B T A ol o i
Kkrclem2| MM MM MM MM MM e Hxw
50 16 125 | 257 | 105 | 43 | 4-M16 | 2-19 13 30 40
65 16 145 | 282 | 109 | 46 | 4-M16 | 2-19 17 30 40
80 16 160 | 313 | 123 | 46 | 4-M16 | 2-19 21 32 42
100 16 180 | 330 | 140 | 52 | 4-M16 | 2-19 26 38 50 1
125 16 210 | 419 | 168 | 56 | 4-M16 | 2-19 26 72 94
150 16 | 240 | 460 | 198 | 56 | 4-M20 | 2-23 31 80 100
200 10 295 | 554 | 249 | 60 | 4-M20 | 2-23 41 102 133
250 10 | 350 | 667 | 307 | 68 | 8-M20 | 4-23 51 103 134
300 10 | 400 | 772 | 365 | 78 | 8-M20 | 8-24 61 110 143
350 10 | 460 | 965 | 419 | 78 |12-M20| 12-24 | 71 155 200
400 10 515 | 1120 | 472 | 102 |12-M24 | 12-28 67 178 232

AprTHLLlMVI MOMEHT YKasaH C y4eTom KOSQ)CbMLI.MeHTa 6e3onacHocTu ANA 3alunTbl OT Neperpyskn B pasHblX yCNOBUAX 3KCNnyaTauun, B 7.4. B aBapMI;IHbIX CuUTyaumnax, a Takxe

AN NPOANEHUS CpoKa Cry)Bbl 3a4BUKKM

MpucoeavHeHne Ha BepxHeM chnaHue wubepHomn 3aaBwkku nog anekrponpusog DN 50 - DN 400

Iy 0oCT A MM B,Mm Cwmm | oDmm | LxLvm | Rmm | 4-gdmm | Emm H,mm

50 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

65 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4 %

80 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4 .

I

100 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4 77 i

125 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

150 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

200 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

250 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

300 A 30 445 70 104 100 13,5 4-14 3 4

350 b 45 59 108 135 122 13,5 4-14 6 8

400 b 45 59 108 135 122 13,5 4-14 6 8

LLin6epHas 3aaBMXKKa C HEBbIABWKHBIM LUTOKOM M pegykTopoM nop anektponpusog DN 500 - DN 1200

Ne HaumeHoBaHue aetann | Martepuan U

1 Kopnyc BYLLI GGG40

2 Cepnnosoe ynnoTHeHWe NBR

3 Hox Hepx. ctanb SS304

4 CanbHukoBoe ynnotHeHne | PTFE

5 CanbHuk BULUI GGG40

6 Pamka Cranb A3

7 [anka NaTyHb 59-1

8 LWTok Cranb SS420

9 MopwwmnHuk Cranb Ger-15

10 ®naHey nofg peagykTop BYLLI GGG40

11 PenykTop MexaHusm

o Py Py kpatkoBp | Py kopnyc H H1 oC oD L . n-gd

Y Krc/cm? Krc/cm? Krc/cm? MM MM MM MM MM MM
500 7 12 12 1570 1905 596 620 127 16-M24 4-28
600 5 12 12 1650 2040 690 725 154 16-M27 8-31
700 5 6 7 1985 2435 795 840 127 18-M30 6-34
800 5 6 7 2245 2753 902 950 127 18-M30 6-34
900 5 6 7 2445 3003 1000 1050 127 22-M30 6-34
1000 3 6 7 2720 3335 1106 1160 149 22-M33 6-37
1200 2 3 3 2920 3645 1328 1380 156 24-M36 8-40




Peayktop DN 500 - DN 1200

IS0-2
M ‘L 4
Vb St |
iy
n 06 K F Y P 1502 | N-oD Nes oo Kp. Mowent, | KP- KOMeHT AN
Y MM MM MM MM MM 5210 MM %|Ped Hxm A H’:(M* P,
500 32 56 10 80 176 F14 4-18 190 140 182
600 32 56 10 80 176 F14 4-18 227 150 195
700 32 56 10 80 176 F14 4-18 265 160 208
800 32 56 10 80 176 F14 4-18 302 160 208
900 32 56 10 80 176 F14 4-18 340 180 234
1000 32 56 10 80 176 F14 4-18 375 210 273
1200 32 56 10 80 176 F14 4-18
®naHewy nop peaykTop wnbepHou 3aaBuxku DN 500 — DN 1000
Kp. komeHT
gy 'S0 5ok A B C | oD [40d | H | E | F |Nospen|KP-MOMeHT, | @ nonSopa isor .
5210 Hxm M
an.np, Hxm
500 | F14 | 175 | 45 100 77 | 140 | 418 | 90 | 45 12 64 240 315
600 | F14 | 175 | 45 100 86 | 140 | 4-18 | 100 | 45 12 76 280 365
700 | F14 | 175 | 45 100 86 | 140 | 4-18 | 100 | 45 12 89 310 400
800 | F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 101 350 455 /
900 | F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 114 390 510 |
1000 | F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 125 450 585
“KpyTAwmit MOMEHT yKasaH ¢ y4eToM koadduumeHTa 6€30NacHOCTY ANA 3alWUTbl OT NEPerpyskn B pasHbix
ycnoBuax aKkcnnyaTtayuu, B T.4. B aBale?lelx CuTyauuax, a Takxe ona nponneHuna cpoka CJ'Iy)KﬁbI 3a4BWXKN

Mop6op anekTponpueoaa Benarmo ans 3agBuxek Noa 3NeKTPONPUBOA U C PeAYKTOPOM MoA 3NeKTPONPUBOA,

Oy AnekTponpuBog Oy AnekTponpueog

50 Onektponpueog S-70-24 380B "A" Benarmo 350 Onektponpueog S-200-24 380B "B" Benarmo

65 Onektponpueog S-70-24 380B "A" Benarmo 400 Onektponpueog S-300-24 380B "B" Benarmo

80 OnekTponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 500 OnexkTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
100 OnexTponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 600 OnekTponpusog S-200-24 380B "b" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
125 OnekTponpusog S-100-24380B "A" Benarmo 700 OnexkTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
150 OnekTponpusog S-100-24 380B "A" Benarmo 800 Onexrponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
200 Onektponpusog S-150-24 380B "A" Benarmo 900 AnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT B)
250 OnekTtponpueog S-150-24 380B "A" Benarmo 1000 | Onektponpueog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
300 Onektponpueog S-150-24 380B "A" Benarmo

LLin6epHas 3agBUXKa C HEBbIABWXHbLIM LUTOKOM U nHeBMonpuBogom DN 50 - DN 600

Ne HaumeHoBanue getanu | Matepuan T @l

1 Kopnyc BULUI GGG40 LJ ]

2 CennoBoe ynnoTHeHue NBR | _

3 Hox Hepx. ctans SS304 : iﬁ

4 CanbHukoBoe ynnotHeHne| PTFE o

5 CanbHuk BULLT GGG40

6 Pawmka Cranb A3 : =

7 LTok umnuHgpa Hepx. ctanb SS420 =

8 MreBmonpusog MexaHnam
B e ;3 l\:ﬁ MLM MHM n-m nl\::/ld ‘mv sl\:Ms n-M
50 16 125 105 43 360 4-M16 2-19 75 56 4-M8
65 16 145 109 46 431 4-M16 2-19 75 56 4-M8
80 16 160 123 46 473 4-M16 2-19 93 70 4-M10
100 16 180 145 52 520 4-M16 2-19 112 84 4-M10
125 16 210 180 56 627 4-M16 2-19 138 110 4-M12
150 16 240 198 56 695 4-M20 2-23 138 110 4-M12




200 10 295 254 60 850 4-M20 2-23 180 140 4-M16
250 10 350 312 68 1008 8-M20 4-23 180 140 4-M16
300 10 400 365 78 1175 8-M20 8-24 220 180 4-M16
350 10 460 419 78 1343 12-M20 12-24 220 180 4-M16
400 10 515 472 102 1514 12-M24 12-28 220 180 4-M16
450 10 565 542 89 1697 20-M24 12-28 272 220 4-M18
500 10 620 596 127 1867 20-M24 12-28 272 220 4-M18
600 10 725 690 154 2165 20-M27 12-31 330 270 4-M20

MHeBMONpPYBOA ABMSIETCA MOPLUHEBLIM OBYCTOPOHHEro Aencteusi. Mpu nogave cxatoro Bo3gyxa B OOHY U3

NosiocTeNn UMNMHAPA W COEOUHEHUs APYrolM MofocTM C  aTMocdepon,

nepemeLlaeTcs, co3aBasi Tonkatollee (Ha 3aKkpbITME) UNK TAHYLLEee (Ha OTKPbITUE) yeurue.

nopweHb BMeCTE CO LUTOKOM

Fa6apu1'|-|b|e pasmMmepbl NHeBMoONpuBoaa ans Luu6ep|-||=|x 3aABUNXKeEK

o‘) I [Al =t
o ~ ‘ X e ¥
kel
ay 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 500 600
MpoxoaHoe
OTBepCTHe MHEB-Aa, 63 63 80 100 125 125 160 160 200 200 250 250 320
MM
A 153 153 183 189 248 248 3115 3115 335 335 368 368 431
A1l 210 210 258 264 1351 1351 1443 1443 1485 1485 1538 1538 1632
B 57 57 75 75 103 103 1315 1315 150 150 170 170 201
Cc 96 96 108 114 145 145 180 180 185 185 198 198 230
D 38 38 47 47 60 60 65 65 75 75 85 85 110
E 42 42 54 54 70 70 94 94 100 100 100 100 126
F 15 15 21 21 31 31 375 375 50 50 70 70 75
G 275 275 33 33 40 40 50 50 50 50 50 50 55
H 32 32 40 40 54 54 72 72 72 72 84 84 96
| 23 23 26 26 40 40 55 55 55 55 65 65 75
J 8 8 10 10 10 10 18 18 18 18 21 21 24
K M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 | M20x1.5 M27x2 M27x2 M36x2 M36x2 M36x2 M36x2 M42x2 M42x2 M48x2
L M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5 | M10x1.5 | M12x1.75 | M12x1.75 | M16x2 M16x2 M16x2 M16x2 M20x2 M20x2 M20x2
M 9.5 9.5 11.5 11.5 15.5 15.5 17.5 17.5 17.5 17.5 25 25 28
N 13.5 13.5 16.5 16.5 16.5 16.5 25 25 25 25 31 31 31
(0] G 3/8" G 3/8" G3/8" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G3/4" G3/4" G1" G1" G1"
P 7 7 10 11 - - 18.5 18.5 35
Q 8.2 8.2 9.5 9.5 - - 5 5 15
S 75 75 94 112 136 136 180 180 220 220 278 278 350
R 85 8.5 14 14 - - 40 40 35
T 56 56 70 84 110 110 140 140 175 175 220 220 280
V' 20 20 25 25 32 32 40 40 40 40 50 50 63
w 17 17 22 22 27 27 36 36 36 36 46 46 55
zZ 23 23 29 29 - -
MowHOCTHbIe XapakTepuCcTuKu nHeBMmonpueoga
MpoxopaHoe oTBEpCTHE
HOBMONPHBOAa, MM 63 80 100 125 160 200
[lnameTp noplwHs, Mm 20 25 25 32 40 40
DGR GD Tonkatowee | TsaHywee | Tonkawouwee | TaHywee | Tonkawwee | TaHywee | Tonkawowee | Tavywee | Tonkawuwee | TaHywee | Tonkawwee | TaHywee
! ycunue ycunue ycunue ycunue ycunvue ycunue ycunvue ycunue ycunue ycunue ycunue ycunue
1 31.2 28.0 50.3 454 78.5 73.6 422.7 114.6 201.0 188.4 314.2 301.4
2 62.3 56.1 100.5 90.7 157.1 147.2 2454 229.2 402.0 376.8 628.4 602.8
3 93.5 84.1 150.8 136.1 235.6 220.9 368.1 343.8 603.0 565.2 942.6 904.2
4 124.7 112.1 201.0 181.4 3141 294.5 490.8 458.4 804.0 753.6 1256.8 1205.6
”a""e““f BOSAYXAl 5 | 1559 140.2 251.3 2268 3927 368.1 6135 573.0 1005.0 942.0 1571.0 | 1507.0
Kricm 6 187.0 168.2 301.6 272.2 471.2 4417 736.2 687.6 1206.0 1130.4 1885.2 1808.4
7 218.2 196.2 351.8 3175 549.7 515.3 858.9 802.2 1407.0 1318.8 2199.4 2109.8
8 249.4 224.2 4021 362.9 628.2 589.0 981.6 916.8 1608.0 1507.2 2513.6 2411.2
9 280.5 252.3 452.3 408.2 706.8 662.6 1104.3 1031.4 1809.0 1695.6 2827.8 27126




[nuHbI U HOMWHaNbHbIE AYaMeTpbl 60NTOB M WNUNeK AnsA hnaHUeBbIX COeANHEHUI LWMOEPHbIX 3aABUXKeK
atp 4 V2 o] V6 g ¥
o ) . OV L
. (e ¥ . / . < $ c..
DNGO-DNG5 /" { o s U] Zats
N8 5 . ey ! =z > 1 __.__.....__,.______________
;F e e . . R LI
N G 2 e . 7% B\ V)
ST DN250-DN3 > e S A
momvg DEI0 e 0 S
= | o N-24 DN450-DNG00
=L R o *le 4
b i . . N8
. \ / °
o “\‘ <.
o/ ‘\‘ e
) N
\w
X L] N e
- . . . £ . /S ‘. >
[ . [ ]
DN700-DN800 * 1 Dygoo-pw1ooo
KonuyecTBO M HOMUHANbLHLIN KonuvecTBO M HOMUHANbLHbIN o [nvHa wnunek ana
ny AnameTp 6onToB ANA rnyxumx rn“:::is::T::Mgn;M AvameTp wnunek AnsA NPoxXoAHbIX KO:I;‘;GE(;TBrOa:KHOM::JanJL:HeE:M NPOXoAHbIX onaepc*mﬁ,
OTBEPCTUM Y P ! OTBEPCTUI A P An MM
50 4xM16 60 2xM16 4xM16 100
65 4xM16 60 2xM16 4xM16 100
80 4xM16 60 6xM16 12xM16 100
100 4xM16 60 6xM16 12xM16 105
125 4xM16 60 6xM16 12xM16 110
150 4xM20 65 6xM20 12xM20 110
200 4xM20 70 6xM20 12xM20 120
250 8xM20 75 8xM20 16xM20 130
300 8xM20 75 8xM20 16xM20 140
350 12xM20 75 10xM20 20xM20 140
400 12xM24 85 10xM24 20xM24 180
500 16xM24 9 12xM24 24xM24 205
600 16xM27 105 12xM27 24xM27 235
700 20xM27 100 14xM27 28xM27 250
800 20xM30 100 14xM30 28xM30 270
900 24xM30 105 16xM30 32xM30 280
1000 24xM33 110 16xM33 32xM33 305

3 MOHTAX U NOPAOOK YCTAHOBKU

3.1. 3agBMKKM MOTYT YCTaHaBNMBATLCSA HA OTKPbITONM NroLwagke, B NOMELLEHMAX U B Konoauax.

3.2. 3agBWXKKM OOIMKHbI YCTaHABNMBATLCA B MeCTax. AOCTYMHbIX AMs OCYLLECTBEHMS TEKYLLEro peMoHTa 1 ocMoTpa
npw aKcniyaTauum

3.3. 3agBmKKkKM ycTaHaBNMBAKTCS B NIIOOOM MOMOXEHUN, KPOME NOJTOXKEHUA MAaXOBUKOM BHU3.

3.4. Nepen ycTaHOBKOW TPYOONPOBOA AOMKEH OblTh OYMLLEH OT rpsA3un, OKamnuHbl, Necka u ap.

3.5. lepen MOHTa)XOM MNPOU3BECTU HaPYXKHbIK OCMOTP 3a4BWXKEK Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHWN, MPOBEPUTb
BHYTPEHHME NOSIOCTU Ha HanM4yne NoCTOPOHHMX NPeaMeTOB, MPOBEPUTL JTIETKOCTb M NTAaBHOCTb X0Aa.

3.6. 3agBWXKKM He [OOIMKHbI UCMbITbIBATb Harpysok oT Tpybonposoaa. [Mpyu HeobxoguMMOCTW LOMKHbI ObiTb
NpeaycMOTPEeHbl OMOpPbI, CHUMAIOLLME Harpy3ky Ha 3adBWKKy OT Tpybonposoaa.

3.7. MNpwn MoHTaxe 3agBwxkek Heobxoamnmo, YToObl briaHubl Ha TpybonpoBoae Obinn ycTaHOBMNEHbI 6€3 NEPEKOCOB.

4 YKA3AHUE MEP BE3OMNACHOCTU

4.1. K MoHTaxy, akcniyaTauuvM u OoGCMNyKMBaHUIO 3aABWXKEK AOMyckaeTcs MepcoHasn, W3Yy4MBLUWUIA YCTPOWCTBO
3a[BVIKEK, NMpaBuia TeXHUKM 6e30MacHOCTU U TpeboBaHNsA HACTOSLLEN MHCTPYKLIMMA.

4.2. Mepepn ycTaHOBKOW Ha TpyOONpPOBOA 3aBWKKY 3aKpenuThb CTPONasnbHbIMY NPUCNIOCOBNEHUSIMU, UCKITHOYAIOLLIMMIA
CpblB MNM KaHTOBaHWEe Mpu Mogbeme Wnu onyckaHuu. CTponanbHble MPUCNOCOBneHUss He CHUMaTb U He
ocnabnsaTb 40 3aKpenyieHnsa 3adBWKKM Ha TpybonpoBoae.

4.3. Ha mecTe ycTaHOBKW 3a[BWKKW OOMKHbI OblTb MPEeQyCcMOTPEHbl Mpoxodbl, AocTaTouHble Ans Ge3onacHoro
MOHTaa 1 06CnyX1BaHus.

4.4. ins obecneyeHunsi 6e30NacHOCTM KaTeropuyecku 3anpeLlaeTcs NpoM3BoANTb PaboThl MO YCTPaHeHWIo AedhekToB
npu HanuMuuy aaenexHns pabodel cpeabl B TpybonpoBoae.

4.5. O6enyxuBaHne 3afBKEK, YCTAHOBIEHHbIX B NOA3EMHbIX KONoAuax [kaMmepax], B KOTOPbIX BO3MOXHO CKOMNeHne
BPEAHbIX UM B3PbIBOOMACHbIX ra30B, NPOU3BOANUTL COTMACHO MPaBWUM TEXHUYECKOW JKCMyaTauun U TexHuKe
6e30MacHOCTY opraHu3aumn, SKCnnyaTupyloLen MarmcTparns.



5 JKCNNYATAUUA N TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE

5.1. TNocne mMoHTaxa HeoOX0AMMO NPOM3BECTU NPOBHOE OTKPbITUE-3aKPbITUE 3aABWXKKN U yOeauTbes B
NNaBHOCTM XO4a HOXa.

5.2. He pekomeHayeTcsi npuknagbiBaTe 3HAYMTENbHbIE YCUNUS AN 3aKPbITUA apMaTtypbl. ATO MOXET
NPVBECTM K MOBPEXAEHMIO HOXA, YMEHbLUEHUIO CPOKa CryObl 3anopHOW apMaTtypbl U OTCYTCTBUIO
repMETUYHOCTM B 3aKPbITOM COCTOSIHUM NMpu AedopmaLim Hoxa.

5.3. He ponyckatoTtcs rugpasnuyeckue yaapbi.

5.4. 3anpeliaeTca mncnonb3oBaTh 3aABWXKKM B pabouMx yCroBusiX, NPEBbILIANOLWMX 3asBMEHHble B
nacrnopTe nsgenus, pasdbupartb 3aABWXKKY, HAXOOSLYHOCS NOA AaBNEeHUeM.

5.5. [Ina CBOEBPEMEHHOrO BbISIBIEHUSI U YCTPAHEHWs HeucnpasBHOCTENW HeobXooMMO Nepuoamnyvecku
Npov3BOaUTb OCMOTP 3a[BMXKW, B COOTBETCTBMM C MpaBunamum M HOpMaMu IKCMNyaTUpYHOLLEWn
opraHusaumm.

5.6. Ecnn 3agBwkka JONroe BpeMsl HaxOA4MTCA B OAHOM M TOM Xe MOSIOXKEHUWN, PEeKOMeHOyeTCs, Kak
MUHVMMYM, 4 pa3a B rof NPOM3BOANTb MOJHbIN LMKIT OTKPbITUSA-3aKPbITHS.

5.7. CanbHVKOBbIE 1 CeANOBbIE YNNIOTHEHNS LUNOEPHbIX 3aABUXKEK HY)XOAKTCHA B MEPUOANYECKON 3aMeEHE.
MpoJomKNTENBHOCTL CPOKa AKCMyaTauun yninoTHEHUIA U NEPUOANYHOCTb UX 3aMeHbl 0bycroBneHa
YCINOBUAMW NPUMEHEHUS 1 AKCIyaTaumn.

5.8. Ycnosus skcnnyataumm nHesmonpusoga:

* [lpu MOHTaxe nHeBMOMpMBOAA HEOOXOAMMO WCMONb30BaTb COEAMHUTENbHbIE UTTUHIK
(bbicTpOCbEMBI), TPYOKM (MHEBMOLUIIAHTK), PErynupylowmne KranaHbl (351eKTpOMarHuUTHble
coneHouaHble KnanaHbl) U UNbLTP-PErynsaTopbl nogayn Bosgyxa (6mok noaroToBKM BO34yXa).
[ononHUTENbHO MHEBMOMPUBOA MOXHO YKOMMIIEKTOBATb MO3ULMOHEPOM, OFOKOM [aTYMKOB
NMONOXEHUSI U PYYHbIM OyGnepom.

* [lepen npucoeguHEHNEM BMYCKHOTO U BbIMYCKHOrO MHEBMOLUSIAHIOB K MHEBMOMNPUBOAY crieayeT
yoanuTb BCE MOCTOPOHHWE MNpPeaMeTbl (HanpuMmep, MeTanfMyeckme OCKOSKWU)  BHYTPHU
NMHEBMOLUIIAHra.

* B kadvecTBe cpefbl UCNONb30BaTh CXaTbl BO34YX, OT(PUNLTPOBAHHbLIA (PUNBTPOM C AYENKON He
bonee 40 MKkwm.

* Ecnu nHeBmonpuBog He uUCNOMb3yeTcsi B TeYEHVEe ANMTENbHOrO BPEMEHU, PEKOMEHAYETCS
YCTaHOBUTb Mbifie3allinTHble npobku, 4TOObI NpefoTBpaTUTL nonagaHme MOCTOPOHHUX
npeamMeToB.

+ Pabouyas Temnepatypa nHeBmonpuBoga oT - 5°C pgo +70°C. OkcnnyaTauusa npuBoga npu
TeMnepaType Bbille UMW HWXKE 3asBlIEHHOW B MacrnopTe MOXET MNPUBECTU K MOBPEXAEHMUIO
BHYTPEHHMX U BHELUHUX KOMMOHEHTOB W, CnefoBaTeribHO, MOXET OKa3aTbCs MOTEHLManbHO
OonacHbIM A1 3KCMyaTaunoHHOro 1 obCcnyKmBatoLLero nepcoHana.

6 XPAHEHUE U TPAHCINMOPTUPOBKA

6.1. 3a4BWXKKM XPaHNUTb B 3aKPbITbIX MOMELLEHMSAX C ECTECTBEHHOWN BEHTUMSALMNEN.

6.2. Hox gommkeH 6bITb MPUOTKPbIT

6.3. TpaHcnopTupoBKa 3a[ABWXKEK OCYLLECTBMSIETCS Ha MOAAOHax. 3adBWKKka [OImMkHa ObiTb MPOYHO
3aKkpenneHa, Ans npeaoTBpaLleHnsi BO3MOXHbLIX YAapoB U NOSIBIIEHUS MEXaHUYECKUX NOBPEXKAEHWUN.

6.4. BHyTpeHHMe NOBEPXHOCTU AOMKHbI OblTb NPeAOXPaHEHbI OT 3arpA3HEHNN.

7 YTUNIU3AUUA

7.1. YTunmsauua wusgenusa (nepennaeka, 3axOpOHEHWe, nepenpojaxka) MpOou3BOAUTCA B MoOpsigke,
ycTaHoBneHHoMm 3akoHamu P® ot 04 masa 1999 r. Ne 9693 «O6 oxpaHe atmocdepHOro sosagyxa» (B
pegakumm ot 01.01.2015), ot 24 nroHs 1998 r. Ne 89-03 (B pegakumm ot 01.02.2015r) «O6 oTxogax
npoussoacTea v notpebnexus», ot 10 auBapsa 2002 Ne7-®3 «O6 oxpaHe okpyxatLlen cpedbl» (B
pegakumm ot 01.01.2015), a Tawkke OpYyrMMUW POCCUMCKMMM W PEernoHanbHbIMW HOPMamu, aktamu,
npaBunaMu, pacnopskeHNs MU 1 Np., MPUHATLIMK BO UCMONb30BaHWE YKa3aHHbIX 3aKOHOB.

8 TAPAHTUUHbIE OBA3ATENbLCTBA

8.1. WM3rotoBuTenb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME TOBapa HacTosLEeMy nacnopTy npu cobniogeHun
MoTpeGutenem ycroBuii aKkcrnyaTaumm, TPaHCMOPTUPOBKU U XpaHeHusl. [apaHTuiiHble 06si3aTenbcTBa
pacnpoCTpaHsIoTCA Ha Bce AedekThbl, BO3HUKLINE MO BUHE 3aBOAA-U3roTOBUTENS. apaHTUIiHbIA CpoK
N CpoK cnyx6bl LWNMBepHbIX 3afBMKeK — 3 roaa; Ha YCTpoiicTBa, nepedaloliye uUnu npeobpasyromne
SHepruio BpalleHusl Bana (peaykTop, MTHEBMOMNpPUBOA), - 1 roa,.

8.2. MapaHTuA He pacnpocTpaHsaeTcs Ha AedeKTbl, BO3HUKLIME B CryYasiX:

* HapyLleHUs NacrnopTHbIX PEXMMOB XpaHEHWUs, MOHTaXa, UCMbITaHWUA, aKCnyaTauum 1 o6CnyXuBaHms
nsgenus;
Hanuuus crefoB BO3ENCTBMS BELLECTB, arpeCcCMBHbIX K Matepuanam u3genus;
HanMuMs NOBPEXAEHWI, BbI3BaHHbIX NOXapoM, CTUXWEN, PopC-MaXKopPHbIMK 06CTOATENbCTBAMMU;
NOBPEXOEHWI, BbI3BAHHbIX HEMPaBUIIbHLIMU OENCTBUAMU NOTPEGUTENS;
HanNUuMsa MEXaHNYecKmxX NOBPEXOEHUI UMK CNeaoB BMeLLaTenbCTBa B KOHCTPYKLMIO U3Oenus.



FTAPAHTUUHBIA TAJOH

KOJIMYECTBO LWUT

OATA NMPOOAXU

noanncb

FapaHTUNHLIN CPOK —

36 mecsuUeB ¢ gaTbl BBoAa B
aKcnnyaTaumnio WnbepHbIX 3aaBUXKEK C
MaxoBMKOM U Mo 3N1EKTPONPUBOL;

12 mecsaueB ¢ gatbl BBOAA B
aKcnnyaTaumio LWMbepHbIX 3afBUXKEK C
peayKTOPOM U C MHEBMOMNPUBOLOM.

Cpok cnyx0bl-
3 roga ons wnbepHbIX 3aABUXKEK;
1 rog Ha pea4yKTop Y NHEBMOMNPUBOA.




